

Про факт порушення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень ЗУ «Про запобігання корупції» в КНП «ОПЦ м. Краматорськ» прошу повідомити Уповноважену особу за телефоном 050-043-44-94 або на електронну адресу: **knporc040121@ukr.net**

ЗАТВЕРДЖЕНО:
наказом в.о. директора
КНП «ОПЦ м. Краматорськ»
від 12.01.2020р № 3/а

ПЛАН роботи
(проведення навчання) з питань запобігання та
виявлення корупції для працівників КНП «ОПЦ м. Краматорськ» на 2020р.

н.п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний виконавець	Відмітка про виконання
1.	Вимоги до подання е-декларацій. Основні помилки, допущені при заповненні суб'єктами декларування е-декларацій у 2019 році	28.01.2020р.	Уповноважена особа Артюхова О.Б.	виконано
2.	Запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням	22.07.2020р.	Уповноважена особа Артюхова О.	виконано
3.	Відповідальність за вчинення різних видів корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень	28.01.2020р.	Уповноважена особа Артюхова О.	виконано

Виписка з протоколів №1 від 28.01.2020р., №2 від 22.07.2020р., №3 від 11.11.2020р. щодо проведення Уповноваженою особою КНП «ОПЦ м. Краматорськ» Артюховою О.Б. навчання в рамках заходів, визначених антикорупційною програмою КНП «ОПЦ м. Краматорськ».

Опис семінарів:

ЗАГАЛЬНА МЕТА

Забезпечення у працівників КНП «ОПЦ м. Краматорськ», необхідного рівня знань, практичних умінь і навиків з питань запобігання та виявлення корупції, а також дотримання вимог щодо фінансового контролю за майном, доходами, витратами і зобов'язаннями фінансового характеру.

ЗМІСТ СЕМІНАРІВ:

Тема 1. Вимоги до подання е-декларацій. Основні помилки, допущені при заповненні суб'єктами декларування е-декларацій у 2019 році.

Тема 2. Запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням.

Тема 3. Відповідальність за вчинення різних видів корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

За результатами навчання слухачів повинні демонструвати:

знання:

законодавчих актів України щодо запобігання і протидії корупції в КНП «ОПЦ м. Краматорськ»;

вимог та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції»;

ознак корупції у сфері службової діяльності;

причин, що можуть породжувати корупцію в КНП «ОПЦ м. Краматорськ»;

вимог щодо фінансового контролю за майном, доходами, витратами і зобов'язаннями фінансового характеру осіб, уповноважених на виконання посадових обов'язків;

міри відповідальності осіб, уповноважених під час виконання посадових обов'язків за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення;

типових помилок, допущених при заповненні суб'єктами декларування е-декларацій у 2019 році.

знання про відповідальність за вчинення різних видів корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень

уміння:

планувати роботу із запобігання корупції в КНП «ОПЦ м. Краматорськ»;

здійснювати логічний та арифметичний контроль декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру;

виявляти та врегульовувати конфлікт інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання посадових обов'язків;
оцінювати діяльність КНП «ОПЦ м. Краматорськ» щодо дотримання Закону України «Про запобігання корупції»;
реагувати на прояви корупції при роботі в КНП «ОПЦ м. Краматорськ».

навички:

практичної роботи з нормативно-правовими актами, інформаційними та аналітичними матеріалами;
аналітичного мислення;
врегулювання конфлікту інтересів в посадових обов'язків в КНП «ОПЦ м. Краматорськ»;
здійснення контролю за виконанням законів у сфері запобігання і протидії корупції;
щодо своєчасності, правильності і повноти подання та заповнення електронних декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій держави та порівняних з ними;
не допускати вчинення різних видів корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, що може привести до відповідальності.

Додаткова інформація:

Навчання для керівників та спеціалістів КНП «ОПЦ м. Краматорськ» .